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Schnittpunkt 5 – Differenzierende Ausgabe 
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Umfang von Vielecken 
 

1 Manchmal sollst du den Umfang von einem Vieleck bestimmen. 
 

  
 

a) Der Rand des Vielecks besteht aus   Strecken. 

 

b) Berechne den Umfang u des Vielecks. 

Addiere dazu die Längen aller Strecken. 

 u = 8 cm + 4 cm +                        cm +                        cm +                        cm +                        cm 

 u =                        cm 

 Der Umfang u beträgt                cm.  
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Schnittpunkt 5 – Differenzierende Ausgabe 
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Umfang von Vielecken – Lösung  
 

1 Manchmal sollst du den Umfang von einem Vieleck bestimmen. 
 

  
 

a) Der Rand des Vielecks besteht aus 6 Strecken. 

 

b) Berechne den Umfang u des Vielecks. 

Addiere dazu die Längen aller Strecken. 

 u = 8 cm + 4 cm + 𝟒 cm + 𝟐 cm + 𝟒 cm + 𝟐cm 

 u = 𝟐𝟒 cm 

 Der Umfang u beträgt 24 cm. 
 


